



Parlamentul României
Senat
Grupul Parlamentar Uniunea Salvați România

CĂTRE - Nelu TĂTARU - Ministrul Sănătății
Strada Cristian Popișteanu, nr. 1-3, sector 1, cod 010024, București
e-mail - relatii publice@ms.ro

Stimate Domnule Ministru NELU TĂTARU,

Subsemnata, Dinu Nicoleta Ramona, Senator în circumscripția electorală nr. 14 Constanța, prin prezenta solicit detalii și clarificări privind situația îngrijorătoare în care se află SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚĂ "SF. APOSTOL ANDREI" CONSTANȚA.

În repetate rânduri am tras semnale de alarmă, urmare a numeroaselor plângeri și reclamații primite de la cetățeni, cu privire la incompetența cadrelor medicale, neglijența față de pacienți dusă până la abuz, a nepăsării cadrelor medicale și a conducerii spitalului față de pacienți și viața acestora, precum și lipsa de implicare a autorităților cu atribuții în domeniu,

În continuare, la acest spital pacienții în stare gravă sunt lăsați să aștepte ore în șir, uneori pe jos din lipsă de paturi sau scaune, în condiții insalubre și vătămătoare, fără ca personalul medical să le acorde atenția cuvenită. Din aceste motive de reală îngrijorare, am ales să ma adresez direct dumneavoastră, Ministrul Sănătății, în speranța că vom identifica soluții rapide de schimbare a acestei situații dramatice dacă ne raportăm la viața pacienților ajunși în acest spital.

V-am adresat o interpelare legat de gestiunea defectuoasă a spitalului în data de 10.02.2020, în urma căreia nu am primit răspuns direct de la cabinetul ministrului, însă mi s-a comunicat prin SG minister în data de 30.04.2020 adresa Direcției de Sănătate Publică Constanța nr.CSP 4494R/29.03.2020, adresă care de fapt nu răspunde sesizărilor mele.

În data de 21.05.2020 v-am adresat domnule Ministru o revenire, Intrebarea nr. 3324/b - Măsuri pentru buna funcționare a SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚĂ "SF. APOSTOL ANDREI" CONSTANȚA și îmbunătățirea calității actului medical astfel încât să ofere siguranță pacienților, rămasă din păcate fără raspuns până la data prezentă.

Din aceste motive, revin la solicitările anterioare și reiau subiectele abordate, având în vedere importanța acestora, cu solicitarea expresă de a vă apleca asupra problemelor semnalate și spre a identifica soluții de rezolvare. ***Prin interpelarea adresată la nivelul lunii februarie 2020, am vizat două aspecte importante pentru care solicitam măsuri concrete de remediere, ambele rămase fără răspuns până la data prezentă și anume:***

1. Modul neglijent în care sunt tratați pacienții în acest spital și condițiile insalubre care ne îngrijorează profund în egală măsură și ne arată tuturor dezastrul în care această unitate se află, dezastru cauzat de un management defectuos ce se reflectă în calitatea serviciului medical la nivelul celei mai mari unități spitalicești din județ.
2. Un alt motiv ce ne trezește o reală îngrijorare cu privire la activitatea acestui spital, îl reprezintă Raportul Curții de Conturi Constanța, realizat în urma acțiunii de audit pe care Curtea a efectuat-o la Spitalul Județean Constanța, conform căruia au fost descoperite o serie de abateri și nereguli financiare, printre care și nereguli la bugetul de venituri și cheltuieli pe secții, decontări nedeclarate, deficiențe contabile, cheltuieli nejustificate, inventarieri la nimereală, dar și angajări ilegale în funcții de conducere, fără a ne limita la acestea.

În temeiul Legii 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, potrivit căreia în exercitarea funcției de autoritate centrală în domeniul sănătății publice, Ministerul Sănătății, prin comisii de evaluare, poate să verifice, să controleze și să sancționeze, potrivit legii, activitatea tuturor spitalelor iar activitățile organizatorice și funcționale cu caracter medico-sanitar din spitale sunt reglementate și supuse controlului Ministerului Sănătății,

În baza atribuțiilor de monitorizare, control și evaluare cu scopul realizării unui sistem de sănătate modern și performant care pune accent pe calitatea serviciilor medicale și a actului medical, atribuții ce vă revin potrivit Hotărârii nr. 144/2010 privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății și a Ordinului MS nr.1030/28.08.2018,

Vă readresez rugămintea să interveniți prin puterile conferite de lege și să îmi comunicați măsurile concrete care s-au întreprins până la acest moment pentru a corecta derapajele și neconformitățile la care facem referire, cu scopul de a crea premisele unei bune funcționări a spitalului și a siguranței pacienților în perioada imediat următoare.

Doresc ca informațiile solicitate să îmi fie furnizate și în format electronic (adresa electronică: nicoleta.dinu@senat.ro)

Senator - DINU NICOLETA RAMONA